

莱山区“趣浪国际沙滩公园”一片狼藉

承包方:将进行整改,尽快恢复沙滩环境卫生



本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)近日,有市民致电“烟台民意通”热线6601234反映,烟台市帆船训练基地附近的沙滩一片狼藉,严重影响烟台美丽海滨城市的形象,希望相关部门尽快清理。

11月28日,记者来到位于莱山区的烟台市帆船训练基地,看到入口处的门头上方写着“趣浪国际沙滩公园”,在北侧海边的沙滩上,多处人工搭建的架子

倒在沙中,一堆塑料桌椅被沙子遮盖。记者先后联系烟台市城管局、莱山区滨海路街道办事处了解相关情况,但没有联系到责任方。11月29日,记者联系到烟台市城市管理行政执法支队,工作人员了解情况后立即赶往现场查看,并找到了责任方——承包“趣浪国际沙滩公园”的负责人。该负责人表示,将进行整改,尽快恢复沙滩环境卫生。

记者了解到,此处的小屋曾是市

城管局建设的点位,后期租给了烟台市帆船训练基地经营,目前被人承包使用,取名“趣浪国际沙滩公园”。



两名旅客坐车分别丢了护照、手机 焦急时刻,多亏机场交通人帮找回

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙健淇)11月28日,烟台机场寒风料峭,但烟台市交通运输执法监察支队机场所交通执法岗亭里却暖意融融:两名旅客分别丢了护照、手机,万分焦急中,他们在这里寻到了温暖、安心的答案。

当日上午9:30,一位老先生带着家人走进了交通执法岗亭。“您好,我的护照在打车的时候丢了,驾驶员说送到了这里。”“是的,老先生,昨天一位出租车驾驶员送过来一本护照,对一下信息看看是不是您的?”工作人员立即回答道。经过核对,老先生正是护照失主本人。

据了解,老先生姓曹,78岁,芝罘区人。11月26日下午6:00从武汉飞烟

台,落地后打车回市区,不小心将护照落在了出租车上。当事出租车鲁YT2130驾驶员郭师傅发现后,立即根据护照上的信息联系失主。因失主手机关机,多次联系未果,郭师傅就将护照送到了交通执法岗亭。

“我回来太累了,回家后休息了很长时间,当时手机关机了。后来发现护照丢了,急死了,赶巧儿我家亲戚是干出租车的,他说在机场待租车微信群里看到有人说捡到了护照。我联系郭师傅,确认后赶紧过来拿。”曹老先生激动地说,“感谢交通执法的同志,感谢郭师傅。你们的工作很到位,烟台机场是文明的窗口,为你们点赞!”

“叮铃铃——”11月28日中午12:40,烟台市交通运输执法监察支队机场所办公室电话响了起来,正在值班的机场所负责人边恒博接起了电话,电话那头传来一位女士焦急的声音:“我姓杨,昨天早晨通过平台打鲁YT5530出租车上,当时着急下车手机落在了车上。听司机师傅说他送到了交通执法岗亭,请问我的手机在吗?”

“我今天下班回市里,顺路捎给您吧……”听到执法人员温暖的话语,杨女士连连道谢。11月28日晚7:30,杨女士终于拿到了手机,“交通执法同志太贴心了,还帮我把手机送到家,服务太到位了!”她激动地说。

捐赠暖冬衣物 传递爱与温暖

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,莱州诺贝贝幼儿园内爱意涌动,一场名为“衣暖童心 与爱同行”的爱心捐赠活动热烈开展,全园200余名师生踊跃献出爱心,为这个冬日注入浓浓暖意。

活动前期,老师们积极向家长和小朋友们宣传活动的意义和目的,组织小朋友们观看展现灾区、山区孩子们艰苦生活环境的视频,号召大家齐心协力,为需要帮助的人们贡献一份微薄之力。这一倡议得到了热烈响应,大家迅速行动起来,纷纷准备了各类捐赠物品。

活动现场,处处洋溢着温情。孩子们认真地将自己准备好的衣服、玩具、绘本等物品,整整齐齐地装入箱子里。一份份饱含爱心的物品,最终汇聚成近60箱快递。

不仅如此,孩子们还录制了祝福视频,“祝你们天天快乐!”“祝小朋友们快乐长大!”“希望你们多吃饭,以后我带你们去游乐场玩!”……一句句充满童真且真挚无比的话语,传递出对远方小伙伴们的美好祝愿,令人听后心生温暖。

每一位捐赠物品的小朋友,都收到了幼儿园颁发的“爱心小天使”奖。小小的奖状既是对孩子们爱心举动的认可,更是激励着他们在今后的生活中继续传递爱与温暖。

此次活动得到了莱州市妇联、莱州蛟龙救援公益服务中心以及书苑社区、玉龙社区等单位的大力协助。在各方的共同努力下,捐赠的衣物、米、面、玩具等物资被顺利送往山东德州、云南、甘肃、四川等地区,将温暖传递到远方有需要的困难儿童、低保家庭手中。

“通过这次活动,孩子们不仅学会了关心他人,懂得了分享的意义,更感受到了爱与被爱的美好。我们希望这样的活动能够继续开展下去,让孩子们在成长的路上懂得更多的爱与责任。”莱州诺贝贝幼儿园园长张淼淼说。



张孙小娱 衣宝萱

女子快递现金给骗子 被民警及时发现制止

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 牟公宣)11月23日,牟平区大窑派出所接群众报警称,自己在运送货物时,寄件顾客不允许开箱检查,怀疑里面可能有违禁物品。

民警赶到现场后发现,寄件人用一箱衣服作为掩饰企图蒙混过关,将真正要邮寄的1.7万元现金放在装有白酒的箱子里,被民警及时发现并制止。

经反复追问,寄件人交代,她在网上刷单“兼职”,已经存了5000余元。由于操作“失误”,账号被冻结,对方告知:需要缴纳1.7万元“保证金”才能解冻,并让她通过邮寄方式将钱寄到指定地点。经过民警提醒,女子才知道自己被骗。

目前,该案件正在进一步侦办中。

职工换城市工作生活 医保怎么办?

咨询:我是职工医保,我父亲是居民医保,他可以跟我共享职工普通门诊统筹待遇吗?

答复:不可以,职工普通门诊统筹待遇仅限本人享受,家庭成员或亲属间不得互相借用或冒用。凡使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药的,一经查实将按照《医疗保障基金使用监督管理条例》规定给予行政处罚。涉嫌刑事犯罪的,将移送司法机关。

咨询:职工异地生育医疗费用可以直接联网报销吗?

答复:参保人员在异地定点医疗机构产生的生育医疗费,不可以联网结算,可以带回参保地进行手工报销。可通过登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务-办事大厅-我要办事-异地生育待遇申领,线上申请报销。

受条件限制无法网上自助办理的,可到参保地医保经办机构现场审核报销。报销时需提供发票原件、病历复印件(加盖医疗机构业务公章)、费用明细清单、银行卡复印件。

参保男职工配偶无工作的,须提供结婚证及无工作个人承诺书1份,代办人代办的还须提供代办人身份证。

咨询:职工换城市工作生活,医保怎么办?

答复:烟台市职工医保关系转移业务全部实行电子化转移流程,如果需要申请医保关系转出或转入的,在微信或支付宝中搜“烟台医保”小程序,进入后点击“我要办事-基本医疗保险转移转出(或转入)申请”;也可进入烟台市医疗保障局官网,点击“公共服务-个人服务-个人网上服务-基本医疗保险转移转出(或转入)申请”即可办理;还可以本人或代办人携带身份证到全市各级医保业务大厅现场申请。

烟台参保职工办理医保关系转出后,医保个人账户金可办理一次性支取,结清至参保人提供的银行账户内。个人账户一次性支取业务可通过线上申办。具体操作如下:关注“烟台市医疗保障局”公众号,点击“医保服务-办事大厅-我要办事-医疗账户-个人账户一次性支取”,按操作提示即可申领。

